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КРИТЕРІЇ, ПРАВИЛА І ПРОЦЕДУРИ
оцінювання результатів поточної діяльності студентів ІІ курсу

стоматологічного факультету з дисципліни «Гігієна та екологія»

Поточний контроль здійснюється на кожному практичному занятті відповідно
до  конкретних  цілей  теми  заняття  для  визначення  рівня  сформованості  окремої
навички або вміння, якості засвоєння навчального матеріалу на основі комплексного
оцінювання  діяльності  студента,  що  включає  контроль  самостійної  підготовки
студента  до  заняття,  якість  виконання  практичної  роботи,  рівень  теоретичної
підготовки  та  результати  заключного  контролю  рівня  знань  і  вмінь.  Під  час
поточного  контролю  навчальної  діяльності  студентів  перевага  надається
стандартизованим  методам  контролю:  тестуванню,  структурованим  письмовим
роботам,  контролю  практичних  навичок  в  умовах,  що  наближені  до  реальних.
Застосовується  також усне  опитування  (фронтальне,  індивідуальне,  комбіноване).
Під час оцінювання засвоєння кожної теми за поточну навчальну діяльність студенту
виставляються оцінки за чотирибальною (національною) шкалою за затвердженими
критеріями оцінювання.

Оцінювання  поточної  навчальної  діяльності. Навчальні  практичні  завдання
виконуються студентами у навчальній аудиторії відповідно до методичних вказівок
до практичного заняття. Результати практичної роботи оформляються студентом у
вигляді  протоколу  за  схемою:  дата  і  тема  заняття;  принцип  методу  визначення
досліджуваних  показників;  формула  для  розрахунку  і  отриманий  результат;
гігієнічний  висновок,  в  якому  одержаний  результат  порівнюється  з  гігієнічним
нормативом  і  даються  гігієнічні  рекомендації  для  оптимізації  стану  об’єкта
дослідження,  спрямовані на поліпшення показника.  Протокол наприкінці заняття
підписується викладачем.

Під  час  оцінювання  засвоєння  кожної  теми за  поточну навчальну  діяльність
студенту  виставляються  оцінки  за  чотирибальною  (національною)  шкалою.  При
цьому враховуються усі види робіт, передбачені програмою дисципліни. Студент має
отримати оцінку з  кожної  теми для подальшої  конвертації  оцінок у  бали за  200-
бальною шкалою.

Сукупність знань, умінь, навичок, інших компетентностей, набутих здобувачем
вищої освіти у процесі  навчання з кожної теми дисципліни «Гігієна та екологія»
оцінюється за такими критеріями:

Оцінювання теоретичного матеріалу:
– 5/"відмінно"  –  студент  бездоганно  засвоїв  теоретичний  матеріал, демонструє
глибокі   і   всебічні   знання   відповідної   теми,   основні   положення   наукових
першоджерел  та  рекомендованої літератури,  логічно  мислить  і  будує  відповідь,
вільно   використовує   набуті  теоретичні   знання   при   аналізі   практичного

1



матеріалу; 
– 4/"добре"  –  студент  добре  засвоїв  теоретичний  матеріал,  володіє основними
аспектами  з  першоджерел  та  рекомендованої  літератури, аргументовано  викладає
його,   висловлює  свої  міркування  з   приводу   тих  чи  інших  проблем,   але
припускається  певних неточностей і похибок у логіці викладу теоретичного змісту; 
– 3/"задовільно" –  студент  в  основному  опанував  теоретичними  знаннями
навчальної   теми   або   дисципліни,   орієнтується   в   першоджерелах   та
рекомендованій   літературі,   але   непереконливо   відповідає,   плутає   поняття,
додаткові   питання   викликають   у   студента   невпевненість   або   відсутність
стабільних знань;
– 2/"незадовільно"  –  студент  не  опанував  навчальний  матеріал  теми, не знає
наукових  фактів,  визначень,  майже  не  орієнтується  в  першоджерелах   та
рекомендованій  літературі,  відсутнє  наукове  мислення.

Оцінювання тестового контролю:
5/ “відмінно” –  студент дав 90-100 % правильних відповідей на тести;
4/ “добре” –  студент дав 70-89 % правильних відповідей на тести; 
3/ “задовільно” –  студент дав 50-69 % правильних відповідей на тести;
2/ “незадовільно” – студент дав менше 50 % правильних відповідей на тести.

Оцінювання вирішення ситуаційних задач:
За  вирішення ситуаційних задач,  уміння  аналізувати  й  інтерпретувати  результати
досліджень  правильно зробити обґрунтовані висновки, студент отримує:
– 5/  “відмінно”  –  студент  правильно  вирішив  ситуаційну  задачу  з  дотриманням
послідовності  її  розв’язку  і  зробив   аргументовані  висновки  та  дав  необхідні
рекомендації;
– 4/ “добре” – ситуаційна задача вирішена правильно з дотриманням послідовності її
розв'язку, однак висновок зроблений неточний чи неповний; 
– 3/  “задовільно”  –  ситуаційна  задача  вирішена  не  повністю  (не  дотримана
послідовність  її  розв’язку,  або  є  помилки  у  розрахунках  чи  зроблено  невірний
висновок);
– 2/ “незадовільно” – ситуаційна задача не вирішена.

Оцінювання практичних навичок:
– 5/"відмінно"  –  студент  вільно  використовує  набуті теоретичні  знання  при
аналізі  практичного  матеріалу,  демонструє  високий  рівень  засвоєння практичних
навичок; 
– 4/"добре"  –   студент  володіє   практичними  навичками,   але   припускається
певних неточностей і похибок при  виконанні практичних навичок; 
– 3/"задовільно" – студент у відповіді на запитання практичного характеру, виявляє
неточності  у  знаннях,  не  вміє  оцінювати  факти  та  явища,  пов’язувати  їх  із
майбутньою діяльністю, припускається помилок при виконанні практичних навичок;
– 2/"незадовільно"  –  у студента практичні навички не сформовані.

В.о. Завідувача кафедри
Загальної гігієни з екологією проф. Федоренко В.І.
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